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 امتحان اثرائي في وحدة الهندسة الإحداثية

 الفصل الثاني – التاسعالصف 

 إجابة واحدة صحيحة. سؤالمن نوع الاختبار من متعدد ، لكل  أسئلة 10يتكون هذا الامتحان من 
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 طول  (  وطول نصف قطرها يساوي          وحدة2( دائرة مركزها النقطة )هـ ، 3

 ( تقع على محيطها ، فإنّ قيم الثابت هـ الممكنة هي :3،  4إذا كانت النقطة )
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  4 –د( ص = س            4-ص =  ج(              4ب( ص =            4أ( ص = س + 

5 



 

 

   

2 

 مع محور السينات هي :  15ص = 3 –س 5( إحداثي نقطة تقاطع المستقيم الذي معادلته  8

 (0،  5(              د( )5-،  3(               ج( )0،  3) ب(               (5-،  0أ( )

 

 ( ؛ فإنّ 2-، هـ(  وميله يساوي ) 1 -هـ 2(  ،  )0هـ ، 3( المستقيم  ل  يمر بالنقطتين )9

 قيمة الثابت  هـ  تساوي : 

 2- د(                      1-ج(                         1ب(                       2أ( 

 

 (  نقطتين في المستوى الإحداثي وكانت النقطة  د  3-،  3(  ، ب )7،  3( إذا كانت النقطتيان  أ )10
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 (7،  3-(             د( )2،  3-(                ج( )2،  3) ب(       (     2-،  3أ( )
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 : المعلمة سلسبيل الخطيبداد عإ

 


